

逛海鲜市场



“丁零零，丁零零……”一阵急促的电话铃声把我从睡梦中吵醒了。原来是我的好朋友邀请我去逛海鲜市场。

我们一路上兴奋极了，叽叽喳喳地聊个不停，期待着见到海鲜市场上的各种海鲜。在坐了十几分钟的车后，我们终于抵达了目的地。

一到那里，我们便看到了各种稀奇古怪的东西。你瞧这边，有张牙舞爪的帝王蟹，它有坚硬的外壳，上面有尖尖的小刺，旁边长着六只大长腿，好似将军拿着兵器。

再看那边，有好多“大蘑菇”，它们呈深灰褐色，表面凹凸不平。哦！原来是鲍鱼呀！虽然看上去丑丑的，但其肉质鲜美、营养丰富。

快看旁边的水缸里有好大的海螺呀！它们在水里慢慢地蠕动着，身上背着坚硬而厚实的外壳，真像是移动堡垒呀！此外，还有长长的带鱼、扁扁的鲳鱼、活蹦乱跳的虾……

大自然可真神奇呀！

南通开发区实小集团星湖校区二(15)班 朱王泽之
指导老师 倪新琴

难忘的秋游



星期二的上午，秋风习习，阳光明媚，我们去秋游啦！

我们乘着大巴车来到了绿博园，这里风光秀丽，美不胜收！

首先，我们来到了沙生植物馆。这里长满了奇形怪状的仙人掌，有些像战士一样，昂首挺胸，坚守岗位；有些像一个个圆鼓鼓带着刺的球，还有些像锋利的宝剑……在这里，我们还和仙人掌合了影呢。

沿着弯弯曲曲的河流，我们来到热带名花与雨林馆，这里的花竞相开放，千姿百态、五颜六色，好像在举行选美大赛呢。

接着，我们去了香气扑鼻的爱丁堡花海梯田、结着各种水果的热带水果谷……

我们嬉戏、我们歌唱、我们欢呼……这真是一次难忘的秋游啊！

南通开发区实小集团星湖校区二(1)班 冯耀张
指导老师 汪海霞

绿博园的秋



盼望着，盼望着，秋游终于来了！一早，我们就跟随老师一起向绿博园出发。路上，大家笑声不断，转眼就到了绿博园。

一进门，秋天的颜色迎面扑来，树叶像是打翻了的调色盘，五颜六色，把绿博园打扮得超级漂亮。我们在小径上溜达，两边都是奇奇怪怪的植物，高的像是要戳破天，矮的贴地爬，每个都好像有自己的小秘密。

最让人忘不掉的是那片梯田花海。远远望去，线条与色块交融，层层叠叠，一片万紫千红。各种各样的花儿开得热闹非凡，香味直冲云霄。我们在梯田间拍照、嬉戏，玩得不亦乐乎。

这次秋游虽然时间不长，但记忆深刻。我相信，这段美好时光会永远刻在我们心里。

南通开发区实小集团星湖校区二(1)班 吴沐晨
指导老师 汪海霞

寻找秋天的足迹



自从老师通知一周后秋游消息的时候，我就开始激动起来。在急切的盼望中，终于等到了秋游的那一天。

当天，秋高气爽，阳光正好，湛蓝的天空中飘着朵朵白云，正是郊游的好时节呀！到了教室，老师先给我们讲了一些秋游途中的注意事项，然后我们就排着整整齐齐的队伍开开心心地坐上了旅

游大巴，目的地是南通洲际绿博园。

我们首先来到了植物展馆，映入眼帘的是许许多多郁郁葱葱的植物，仿佛进入了一个神秘而美丽的绿色世界。在老师的讲解下，我了解到了自然界植物的多样性和复杂性。

随后，我们又来到了动物化石馆，这里有形态各异栩栩如生的动物化石。其中最吸引我的，是那头牛的大骨骼。它的体形惊人，充满了神秘，让我感受到了生命的奇妙和伟大！

秋游，它不仅仅是一次游玩，更是一次学习之旅、发现之旅。愿明年的秋游能学到更多的知识！

南通开发区实小集团星湖校区二(19)班 丁梓轩
指导老师 彭彦豪

秋季研学之旅

秋高气爽，云淡风轻，我们怀着无比激动的心情开启了南通绿博园的秋季研学之旅。

一进入绿博园，首先映入眼帘的是门口那巨大的地球雕塑，它仿佛在向我们诉说着绿博园的奇妙。我们首先来到了热带植物馆，那里简直就是一个神奇的植物王国。一进门，一股湿热的气息扑面而来，仿佛置身于热带雨林之中。只见各种热带植物形态各异，有的高大挺拔，像一把把撑开的绿色大伞；有的藤蔓缠绕，如同绿色的瀑布倾泻而下。色彩斑斓的花朵竞相开放，红的像火，粉的像霞，白的像雪，美不胜收。

离开热带植物馆后，我们来到了“生命之舟”沙生植物馆。这里满眼都是仙人掌和多肉植物，它们在干燥的沙土中顽强地生长着。有的仙人掌长得像柱子一样高，浑身长满了尖刺，好像在警告我们不要轻易靠近；有的多肉植物则小巧玲珑、形状各异，可爱极了。看着这些沙生植物，我们不禁感叹它们生命力的顽强。除了欣赏美丽的植物外，我们还体验了许多有趣的游乐项目。

快乐的时光总是短暂的，不知不觉中，秋季研学之旅结束了。这次绿博园之行，让我们不仅欣赏到了美丽的自然风光，还学到了许多关于植物的知识，更感受到了大自然的神奇和伟大。

南通开发区实小集团星湖校区二(19)班 于悦
指导老师 彭彦豪

勇敢之旅

秋风拂过我们的脸庞，像是给我们带来秋季研学消息的“邮差”。太好了，这次秋季研学我们要去的是好玩又刺激的南通乐奇运动游乐园。

一进门，我就被它的规模震撼了，各具特色的运动项目分布在场馆的各个角落，一时间竟不知该先玩哪个了。“别傻站着了，先玩滑梯吧！”忻忻在我耳边嘀咕着。坐在七八米高的滑梯顶上，我顿时感到头晕目眩、双腿发软，刚刚的渴望已经化作恐惧。我双手紧紧扒着滑梯的边缘，屁股一点一点地往前挪动，额头冒出了豆大的汗珠。“要不还是放弃吧。”我心里想。可一转头，我看到了朋友们期待的目光，自尊心和好奇心顿时涌了上来。干脆一咬牙一闭眼，屁股一挪，双腿一蹬，我竟然冲了下去。“啊！”尖叫声伴随着失重感向我袭来，这是我从未有过的体验。

随着时间的推移，我们的秋季研学很快就接近尾声了。我不仅体验到了运动的乐趣，还收获了勇敢的自己。

南通开发区实小集团星湖校区五(15)班 王承瑜
指导老师 强月梅

游军山

秋高气爽的周日，我和我的好朋友们迎着温暖的阳光一起去军山秋游。

“军山到啦！”朋友们欢呼着涌出了大巴。“哗……”远处的水流声首先吸引了我。放眼望去，一条瀑布映入眼帘。导游说，这个瀑布名为大观瀑，高约45米、宽5米。零星的阳光洒落在瀑布上，好像在一条白色的绸带上洒满碎金，又像温柔的小精灵一样在上面跳跃着。

“姐姐快看，那边有石阶！”弟弟妹妹们蜂拥而至爬起山来。我也不甘示弱，赶紧加入爬山的队伍中。在沿途，菊花张开了黄色的笑脸，欢迎着我们的到来。风儿一吹，微黄泛红的树叶随风而落，给绿色草地铺上一层黄色的地毯，浪漫极了。山路开始变得又高又陡时，传来朋友们的叫唤声：“腿真酸呀！”乐央妹妹甚至拿起树枝当拐杖，一瘸一拐地走着，却丝毫没有歇息的意思，继续前行。

“终于到山顶了！”我来到平台向下俯视，一切尽收眼底：树木像小草、人群像甲虫、房屋像鸟笼，就连宽阔的马路也像条银白色的带子。在江面上停泊着几只轮船，还不时发出“呜呜”的鸣笛声。看着眼前的美景，我脱口而出一句话：“祖国山河真美啊！”

军山——家乡的一座名山，它在每个季节都有自己独特的风景，我期待自己能常来逛逛。

南通开发区实小集团星湖校区五(13)班 潘钇蒙
指导老师 陈赵悦

勇敢做自己



秋高气爽，天空中飘着朵朵白云。我和同学们在老师的带领下，来到了这次秋季研学的目的地——大名鼎鼎的南通乐奇运动游乐园。

一进门，便听到阵阵尖叫声。我转头一看，原来是八十度倾斜滑梯，这可算三个滑梯中最恐怖的一个了。只见两个女生双手合十，眼睛都不敢睁开，一咕噜滑下，同时发出阵阵尖叫声。一向胆小的我，抱着试一试的心态走上前去。

来到滑梯前，我的双腿不由得发抖，心怦怦直跳。只见有同学在议论：“这个胆小鬼能行吗？”为了维护“硬汉”的脸面，我硬着头皮坐到滑梯上，但心里打着退堂鼓。就在这时，有一个男同学勇敢地冲了下去，下面立刻爆发出雷鸣般的掌声。“别人能行，我也能行！”于是，我紧闭双眼，咬紧牙关，用力一蹬腿就滑了下去。随着滑行速度越来越快，我感觉自己的脉搏直跳，心脏似乎到了喉咙口。“咚！”我终于滑到了底部。我兴奋地睁开眼睛，周围的同学立刻为我鼓掌欢呼。

刺激的秋季研学让我证明了自己不再是那个双腿发软的“胆小鬼”。我发誓，以后我要一直勇敢下去！

南通开发区实小集团星湖校区五(15)班 奚晗
指导老师 强月梅

秋季研学



秋天到了，我们终于迎来了期盼已久的秋季研学。这次我们的目的地是南通乐奇运动游乐园。

我快速冲向了巨人“绳子塔”。“绳子塔”的入口有一个人造草坡，我握紧绳子，一步一步蹬上去，终于进入了“绳子塔”。我顺着道路走，爬过楼梯，钻过圆洞，终于，我到了“绳子塔”的最顶端，我如同获胜的将军一样，向下俯瞰，傲视群雄，体会到了“会当凌绝顶，一览众山小”的感觉。

参观完顶部，我便开始向下走。这“绳子塔”里还藏着一个黄色的60度大滑梯，许多同学聚集在那里跃跃欲试。我在滑梯边沿坐好，然后紧紧抱住头部，伴随着尖叫声滑了下去。我的心时而飞上云端，时而又冲下谷底，太刺激了！接着，同学们便争先恐后地像下饺子一样向下滑去。继续向下走，我到达了“绳子塔”的地下通道。这里不仅有练习拳击的拳击靶，还有别具一格的小地灯呢！我又开始了“地道战”，重重地敲了5次拳击靶，向同学传递“无线电”信号，告诉他们有“敌人”。同学也用开关小地灯的方式来通知我——地道里危险解除。我们玩得不亦乐乎！

快乐的时光总是一溜烟跑走了，我们恋恋不舍地结束了研学活动。这真是一次短暂又快乐的秋季研学！

南通开发区实小集团星湖校区五(15)班 黄嘉奕
指导老师 强月梅

南通开发区实小集团星湖校区
组稿老师 覃蕙菲 何爽